
OBEC  TELGÁRT,  976  73  TELGÁRT 

-------------------------------------------------- 
 

                                           ZÁPISNICA  

                                              č. 9/2012 

 
              z deviateho   zasadnutia  obecného zastupiteľstva  obce  Telgárt    

                                      konaného  dňa   17. 12. 2012 
Prítomní:  na začiatku  zasadnutia  podľa  prezenčnej listiny – 6 poslancov 

Deviate  zasadnutie Obecného zastupiteľstva  otvorila  starostka  obce Mgr. Mária Knižková  

K bodu  č. 1  

Privítala  prítomných poslancov. Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí  

Mgr. Mikuláš Lunter a Juraj Rejdovian,   za zapisovateľku Elena Lunterová 

Hlasovanie za uznesenie č. 83 za : 6  proti:  0 zdržal sa : 0 

Prezentácia poslancov na začiatku zasadnutia obecného zastupiteľstva  

Hlasovanie za  uznesenie č 84 za: 6  proti: 0   zdržal sa: 0 

Starostka prečítala program verejného zasadnutia a požiadala o doplnenie programu 

1. Zahájenie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice a uznesenia 

2. Kontrola plnenia   úloh z posledného zasadnutia ObZ  

3.   Situácia  s vlekmi 

4.   Úpravy rozpočtu za rok 2012 

5.   Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu na rok 2013 a roky 2013-2015 

6.   Návrh rozpočtu na rok 2013 

7.   Návrh rozpočtu na roky 2013 – 2015 

8.   Návrh na zloženie  inventarizačných komisií pre inventarizáciu majetku k 31. 12. 2012   

9.   Návrh VZN o miestnych daniach  a miestnom poplatku za komunálne odpady 

a drobné 

      stavebné odpady 

 10.    Žiadosti občanov 

 11.    Rôzne  

 12.   Diskusia 

Starostka dala hlasovať za program zasadnutia    

Hlasovanie za uznesenie č. 85    za:  6   proti: 0    zdržal sa: 0 

K  bodu číslo 2 Kontrola plnenia uznesení z posledného zasadnutia obecného 

zastupiteľstva  

Anna Černáková – kontrolórka obce – Na poslednom zasadnutí obecného zastupiteľstva 

neboli ukladacie uznesenia.  

K bodu číslo 3 Situácia s vlekmi 

Starostka obce  požiadala Ing. Hríbikovú - členku komisie riešenia situácie s vlekmi, 

aby informovala poslancov o stretnutí s p. Pavlom Skubeňom a p. Dušanom Vajdíkom, ktorí 

majú záujem investovať na lyžiarskych  vlekoch   Stodolisko a Trestník.  Ing. Hríbiková 

oboznámila poslancov so zámerom  menovaných  vytvoriť s.r.o., kde by mali podiel  60%   

a Obec Telgárt 40%. Starostka obce predložila poslancom  finančnú analýzu menovaných  

záujemcov – vstupné a prevádzkové náklady  investora.   Poslanci informácie zobrali na 

vedomie.   

 

  

 

K bodu číslo 4   Úpravy rozpočtu za rok  2012  



Anna Černáková ekonómka obce prečítala  úpravy  rozpočtu  za  rok  2012.  

Starostka dala hlasovať 

Hlasovanie za  uznesenie č. 86  za: 5   proti: 0         zdržal sa: 1 

K bodu číslo 5  Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu na rok 2013   

a roky 2013 – 2015   

Kontrolórka obce Anna Černáková  prečítala  stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu 

rozpočtu na rok  2013 a roky 2013 – 2015 a doporučila rozpočet schváliť 

Poslanci  stanovisko  zobrali na vedomie   

K bodu číslo 6  Návrh rozpočtu na rok 2013     

Anna Černáková  ekonómka obce  predložila návrh rozpočtu na rok 2013   

Starostka dala hlasovať   

Hlasovanie za uznesenie  č. 87  za: 5  proti: 0            zdržal sa: 1      

K bodu číslo  7   Návrh rozpočtu na roky 2013 – 2015   

Anna   Černáková ekonómka obce prečítala  viacročný rozpočet na roky 2013 – 2015, ktorý 

poslanci zobrali na vedomie   

K bodu číslo 8 Návrh na zloženie inventarizačnej komisií pre inventarizáciu majetku 

k  31. 12. 2012  

Starostka obce prečítala zloženie inventarizačných komisií pre inventarizáciu majetku  

k  31. 12. 2012  ( viď príloha)  a dala hlasovať  

Hlasovanie za uznesenie č. 88  za: 6     proti: 0           zdržal sa: 0    

K bodu číslo 9 Návrh VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne 

odpady a drobné stavebné odpady 
Anna Černáková ekonómka obce prečítala návrh VZN o miestnych daniach a miestnom  

poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady  

Starostka obce  dala hlasovať  

Hlasovanie za uznesenie č . 89  za: 6    proti: 0             zdržal sa: 0   

K bodu číslo  10  Žiadosti občanov 

Starostka obce  prečítala list občianskeho združenia  „Kráľová  Skala-Telgárt“ o zámere 

postaviť  sochu Krista Kráľa na vrchole Kráľovej Skaly. Poslanci  informáciu zobrali na 

vedomie  

K bodu číslo 11 Rôzne  

Starostka obce  informovala poslancov  o podaných žiadostiach  na   Ministerstvo  kultúry na 

dotácie pre projekty „Ozveny staroslovienčiny pod Kráľovou hoľou“,  „Vydanie CD“, 

„Koncert  

k 1150. Výročiu príchodu sv. Cyrila a Metoda“ s 5%  spoluúčasťou obce a k podanej žiadosti  

zaslanej na  Ministerstvo vnútra na dotáciu pre projekt „Prevencia proti kriminalite“ s 20 % 

spoluúčasťou obce   

Starostka dala hlasovať  

Hlasovanie  za uznesenie č.  90   za: 8     proti: 0             zdržal sa: 0  

Starostka obce  prečítala zmluvu  o poskytnutí prostriedkov z Recyklačného fondu  

č. 2118/12/20RZO    

Starostka dala hlasovať 

Hlasovanie za uznesenie č. 91     za: 8    proti: 0               zdržal sa: 0 

Starostka obce prečítala nájomnú zmluvu o dočasnom užívaní investičného majetku č.1/2012 

medzi obcou Telgárt a Petrom Bafim, Rekreačným strediskom Ľadová 

Starostka dala hlasovať 

Hlasovanie za uznesenie č. 92      za: 8   proti: 0                 zdržal sa: 0   

Poslanci zobrali na vedomie  pripomienku MUDr. Jána Zachara  o  úprave okolia kapličky, 

okolia pri prameni Hrona a  „Slatviny“. Ďalej nesplnenie úlohy členov komisie vypracovať  

štatút jednotlivých komisií.  Úloha naďalej trvá. 



Starostka obce na základe dotazu   MVDr. Vasila  Černáka  informovala poslancov  o situácii 

s  ROEP. 

Prihlásil sa o slovo Ing. Ján Černák, ktorý žiada od obce úhradu za hydrant a brán na 

požiarnej 

zbrojnici.  Na základe jeho požiadavky  poslanci uložili stavebnej komisii a kontrolórke obce 

prejsť  všetky doklady týkajúce sa výstavby požiarnej zbrojnice a predložiť ich finančnej 

komisii 

v termíne do 10.1.2013.  Následne finančná komisia zhodnotí stav a vyjadrí sa k požiadavke  

Ing. Jána Černáka trv. bytom Telgárt č.157 v termíne do 17. 1. 2013.   

Starostka dala hlasovať  

Hlasovanie za uznesenie č. 93     za: 8    proti: 0                  zdržal sa: 0  

 

 

Po vyčerpaní  programu starostka obce poďakovala prítomným poslancom za  účasť  

a zasadnutie  obecného zastupiteľstva ukončila.   

  

 

 

 Juraj   Rejdovian                                                                        Mgr. Mikuláš Lunter    

 overovateľ zápisnice                                                                  overovateľ zápisnice   

 

 

 

 Zapísala: Elena Lunterová                                                          Mgr.Mária Knižková 

                                                                                         starostka obce   

 

 

Zvukový záznam zo zasadnutia je archivovaný na obecnom úrade.  
 


